Mutassuk meg, hogy ha az 5 5 1 szam els6 két jegye kozé k szamu 9-est és utolsé két jegye kozé k szamu 0
szamjegyet irunk — ahol £ = 0,1,2,... — a kapott szdm mindig felbonthat6é egy ugyanazon indexd négyzetszam és
haromszogszam Osszegére. (Haromszogszamoknak az 1. abra szerinti ponthalmazok pontjainak szamat szokéas nevezni,
ahogyan a négyzetszamok is a 2. abra szerinti ponthalmazok pontjai szdméanak tekinthetSk; a mondott index pedig a
haromszog, ill. négyzet egy oldalan all6 pontok szamét jelenti. Az n = 3 eset rajzéhoz flizott tiikkorkép alapjan konnyd
kifejezni a pontok szamat az indexszel.)
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